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HÍRLEVÉL           2016. július 

MIKROTÉRSÉGI CSALÁDI NAP – 2016. június 11.

 

Remekül sikerült a 2016. június 11- én Nagyhajmáson megrendezett II. Mikrotérségi Családi Napunk, 

ahol a jelen lévők több érdekes és értékes programelemben is részt vehettek. A fellépők, az önkéntesek 

és a nézők is egyaránt jól szórakoztak. 

A program nyitásaként Dravecz István mikrotérségünkről szóló versét hallhattuk.  

A térségből származó fellépők színes előadásokkal készültek: fellépett a Schwäbische Füße Német 

Nemzetiségi Tánccsoport, a Mágocsi Ifjúsági Fúvószenekar, a Bikali Ovisok tánccsoportja, Dreer 

Ferencné, aki két gyönyörű dalt énekelt, Gyenis 

Boglárka és az Orientál Fusionett Hastánccsoport 

melynek tagja Kniesz Adrienn, Horváth Emília, aki 

modern tánccal készült, Varga Zsombor, aki mesét 

mondott, valamint Fodor Berci, aki egykerekű 

biciklivel tartott bemutatót. Kizárólag helyi 

származású fellépőket kerestünk fel, mellyel az 

volt a célunk, hogy a környéken élő művészeti 

csoportok tehetségüket helyben is 

bemutathassák, de örülünk annak is, hogy 

térségünk jó hírét távolabbra is viszik.  

 

A színpadi előadások mellett a nézők számos más 

szórakoztató eseménynek is részesei lehettek. 

Az "Akikre büszkék vagyunk" program keretében 

Horváth Ábel folytatott nagyon érdekes 

beszélgetést példaadó helyiekkel és 

elszármazottakkal. Jurisits János a japán 

élményeiről számolt be, Bognár Papp Irén költőnő 

bemutatta verseit, Poór Tituszné Éva néni mesélt 

összegyűjtött és megmentett babáiról, dr. Jurisits 

József tanár úr pedig szórakoztató fizikai 

bemutatót tartott. 
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A gyerekeknek egész nap lehetőségük nyílt kipróbálni a Mobil Kresz Parkot, egy óriástrambulint, 

lovagolhattak, valamint részt vehettek a „Mesehősök keresésében”. Mindenki kitölthette a 

Mikrotérségi Totót, melyben a legjobb három kitöltő díjazásban részesült.  

A pályaválasztási sátorban bepillanthattunk a szociális gondozó és a kovácsoltvas tárgyak készítésének 

fortélyaiba. 

Öt csapat vett részt a Térségi Ötpróbán, ahol a 

következő tréfás feladatokat kellett 

megoldaniuk: "trutyi turi", gumicsizma hajítás, 

tűzoltás, tojással célba dobás, valamint bab és 

lencse válogatása. Minden csapat nagyszerűen 

teljesített, a legjobbak azonban a Nagyhajmási 

Sörivók, a Csak csajok és a Testépítők lettek. A 

csapatok mellett a szurkolók is jól szórakoztak.    

Mindezeken kívül a helyi termelők is bemutatták 

portékáikat, melyekből bárki kedve szerint vásárolhatott, és a helyi ízek sem kerültek háttérbe. A 

Nagyhajmási nyugdíjasok pogácsáit mindenki megkóstolhatta és szavazhatott a legfinomabbra. A 

legjobb pogácsa díjat Andrásfalvi Józsefné nyerte el.  Alsómocsolád jóvoltából madártávlatból is 

megnézhettük Nagyhajmást egy drónos felvételnek köszönhetően, melyet megtekinthetnek a 

facebook oldalunkon. Honlapunkon pedig megtalálhatók a nap folyamán készült fényképek. 

Köszönjük szépen a kiállítóknak, a játékszervezőknek, a finom falatok készítőinek, és mindenkinek a 

részvételt, a sok önkéntes munkát és a támogatást! Szponzorok: Y Pulyka Kft., Nagyhajmási Német 

Nemzetiségi Önkormányzat, Alsómocsoládi Községfejlesztő és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft., 

Mágocs Városgazdálkodás Nonprofit Kft., Mágocs Kulturális Életéért Egyesület.  

 

„Kincseink az Észak- Hegyháton” 

Ahogy azt a májusi Mikrotérségi Hírmondóban már jeleztük, elindítottunk egy kezdeményezést, 

melynek célja, hogy településeink értékeit, érdekességeit, hagyományait közösen felfedezzük, 

megismerjük, és hosszú távon kialakítsunk egy térségi értéktárat.  

Ennek megvalósulása érdekében létrehoztuk a „Kincseink az Észak- Hegyháton” facebook oldalt, 
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aminek nagy örömünkre egyre több látogatója van.  Ebbe a csoportba várunk bárkitől fényképeket, 

történeteket és különleges kincseket. 

Kezdeményezésünk egyik céljával sokat haladtunk előre, melynek keretében szeretnénk összegyűjteni 

a térséghez kötődő művészeti csoportokat, tehetségeket. Az eddig jelentkezett tehetségek már 

megtalálhatók a honlapon, de várjuk a további jelentkezőket, vagy javaslatokat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TÜKÖR (Térségi Ügyeink Közösségi Rovata) 

 

Minden olyan kezdeményezés, mint a „Kincseink az Észak- Hegyháton” kialakítása további cselekvésre 

ösztönöz.  Ennek fényében született az ötlet, hogy egy új program keretében felvesszük a kapcsolatot 

a térségben élő különböző csoportokkal annak érdekében, hogy velük együtt beszélgessünk térségünk 

ügyeiről, problémáiról, az előnyökről, hátrányokról, a kitörési lehetőségekről. A találkozókat két 

hetente tervezzük, melyeknek célja, hogy a beszélgetésekből az egyes csoportok igényeire, 

szükségleteire fény derüljön, és velük együtt találjunk a problémákra megoldást, együtt  fogalmazzunk 

meg fejlődési irányokat.  A program a TÜKÖR ( Térségi Ügyeink Közösségi Rovata) elnevezést kapta, 

ami nem csak közösségi alkalmakat, megbeszéléseket jelent, ahol a közös tervezés megvalósul, hanem 

egyben a kommunikációnk fontos terepe is lesz, ugyanis egyes területekről mindig hírt szeretnénk 

majd adni, és közzétenni róluk egy rovatot újságunkban.  
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Egyenlőre a következő csoportokkal kezdjük el a munkát: 

- polgárőrök 

- nyugdíjas közösségek 

- sportolók 

- művészeti csoportok menedzselése  

- helyi termelők 

- helyi értéktár csoport 

- fiatalok 

- nemzetiségek 

- innovatív pedagógusok 

Első ízben a fiatalokkal szeretnénk találkozni, melynek időpontja és helyszíne: 2016.08.15. (hétfő) 

14:00, Mágocsi Rendezvényház 

Ha valakinek kedve támad egy aktív beszélgetéshez, együttgondolkodáshoz, vagy van valamilyen 

ötlete, javaslata az jelezze nekünk! 

 

SPORT ROVAT- MIKROTÉRSÉGI BICILKITÚRA 

 

Idén második alkalommal kerül megrendezésre a Mikrotérségi 

Biciklitúra, együttműködve a Mikrotérségi Amatőr Kerékpáros 

Klubbal. A tavalyihoz képest idén a fiatalok mellett a felnőtteknek 

is lehetőségük nyílik a nevezésre. A túra során településeinket egy-

egy jeles napon kívánjuk meglátogatni, ezzel elősegítve mind a 

települések értékeinek, hagyományainak felfedezését, mind 

egymás jobb megismerését. A „Térségi Biciklitúra igazolvány” 

segítségével a legtöbb túranapot teljesítők sorsoláson vesznek 

részt és díjazásban részesülnek! 
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Tervezett alkalmak:  

 Alsómocsolád: II. nemzeti kés és fejszehajító verseny- 2016. szeptember 3. 

 Nagyhajmás: Civil nap -2016. október 1.  

 Mekényes: Disznótoros -  2016. október 22. 

 Bikal: Falusi disznótoros -2016. november 5. 

 Mágocs: Disznótoros -2016. november 19. 
 

Aki szeretne csatlakozni, az jelezze nekünk, vagy Potyondi Gábornak, a MAKK vezetőjének! 

 

Hegyhát- Észak Térségi Egyesület megújítása 

 

Mint az már a májusi Hírmondónkban olvasható volt, a 

Hegyhát- Észak Térségi Egyesület egyéni tagsággal bővülve 

folytatja munkáját. Kapcsolódva a civil szervezetek 

fenntarthatóságát ismertető előadáshoz 2016.07.14-én az 

Egyesülettel kapcsolatos teendőket is megbeszéltük.  

A jelen lévő civil szervezetek vezetőivel és a már 

jelentkezett egyéni tagokkal a következő javaslatok 

születtek a megbeszélésen: 

 A szervezet megújul, egyéni tagokkal fog továbbra is működni. A 2016.09.13-án 17 órakor 
tartandó Közgyűlésen fogjuk megújítani az alapszabályt, megválasztani az új elnökséget.  

 

 Létrejött egy jelölőbizottság, melynek tagjai (Balogh Anikó, Dicső László, Halmai Gáborné,) 
készítik elő az elnök és elnökség megválasztását. 

 
A fenntarthatóságról szóló előadás anyagát közzétesszük a honlapon, akit érdekel, keresse fel! 

Aki pedig szívesen csatlakozna az Egyesülethez, az keressen minket a megszokott elérhetőségeinken! 
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Polgármester találkozók  

Lényeges továbblépés lehet, ha több alkalommal gondolkodunk együtt, beszélünk a közös fejlesztési 

irányokról. Ennek érdekében minden hónapban polgármester találkozót tartunk, alkalmanként más- 

más településen, ahol megvitatjuk az eddigi eredményeket és további célokat fogalmazunk meg.  

Június 21-én Bikalon pedig a teljes önkormányzati körben egy közös testületi ülést keretében a térség 

polgármestereivel és képviselő- testületeivel áttekintettük az elmúlt évet és beszéltünk a jövőbeni 

tervekről.  

 

 

 

Keressenek bennünket, tegyünk együtt a mikrotérség előbbre jutásáért! 

www.eszakhegyhatiunio.wordpress.com 

facebook: Észak - Hegyháti Mikrotérségi Unió 

           Kincseink az Észak- Hegyháton 
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